
Munkaterület kialakítása



Munkaterület kijelölése, elhatárolása

Az építési, karbantartási munkavégzés 

munkahelyeit - környezetét és határait - ki kell 

jelölni és jelzőtáblákkal kell ellátni, azért hogy az 

világosan látható és azonosítható legyen.

Alapvetően nincs két ugyanolyan jellegű 

munkaterület, de ha van is mindegyik más 

kockázatokat rejt magában!

Ilyen munkahelyek pl.:

- Közterület, bel – külterület, 

- Közút

- Munkagödör, munkaárok

- Feszültségmentesített hálózatok



A munkaterületek kialakításának módját – tervszerű munkavégzések esetén – a tervhez készített biztonsági és 

egészségvédelmi tervben (BET) kell meghatározni.

Az organizációs jegyzőkönyvben konkrétan legyen meghatározva a munkaterület elhatárolás módja és az a 

gyakorlatban legyen végrehajtva.

Sokszínűek az elhatárolás módjai, egy-két példa:

1./ Védőkorlát                                        2./ Jelzőkorlát                            3./ Zászló 



Közúton végzett munkák

A forgalom résztvevőinek és a munkát végző személyek biztonsága érdekében jelezni, előjelezni, illetve 

körülhatárolni szükséges.

A sárga villogóval ellátott járműveknek munkavégzés közben a figyelmeztető jelzésüket használniuk kell, a 

munkahely körülhatárolása terelőkúpokkal is végezhető. (A munkaterület elejét és végét  a kúpozás 

kifutásával kell jelezni.)



Állandó munkahely

Akkor beszélünk állandó munkahelyről, ha a 

munkavégzés útfelbontással jár, vagy a 

munkavégzés időtartama meghaladja az egy 

napot.

(nem vonulnak le a munkaterületről)



Hálózati (feszültségmentesített) 
munkaterület

Villamos hálózati munkaterületen a 

feszültségmentesített terület határait jól látható pl. 

piros zászlóval kell elhatárolni, megjelölni!

A zászlóval megjelölt oszlopon munkát végezni tilos!



Üzemzavar, havária

Üzemzavar elhárításkor, vagy egyéb nem tervezhető 

beavatkozások esetén (forgalomszabályozási terv 

hiányában) a forgalomkorlátozás, vagy a 

forgalomterelés biztonságos végrehajtása érdekében 

az érintett hatóságok (Rendőrség, 

Katasztrófavédelem) közreműködését kell kérni.

Éjszaka és korlátozott látási viszonyok mellett az 

elkorlátozást folyamatos piros vagy villogó sárga fényt 

adó lámpával kell megjelölni.



Közlekedés a munkaterületeken

A munkavégzés ideje alatt is biztosítani kell a közlekedést: gyalogosok, mozgáskorlátozottak, 

mentők, tűzoltók, rendőrség részére!


